Enyapyereciy Epeova - Exravedntuc ESévaon - exreppprog 2010
Atpksa 2 Gpes kar 30 hentéd. Ervrpincran pia cehide A4 pe onpaveeig axd to pabnpa.
I'pawyte MONO 4 8épate (av ypayere 5° AEN Oa kt[a vaoyn). Ta vamobipara gyoov Ty 10w
6TGOmen sxtoc drav enpadverat Swagopetcd. To 6° Oépa civar and Ty TpoaipeTud] VY.
Mrnopsite va ﬁpmnss-ca 1a Oénora.
Ofna 1. |

Ee“;swcrce 70 ZPOPAN A UEYIGTOROINGTIC
Max fix, v, z, w} = 3x+2y+4z+2w

L€ TEPLOPLGROVE
3x +2y +3z+ 4w <12
x+ty+3z+wxI8
x, v, zZw=0
(o 60%) Avote 10 ue v p€booo Sunplex
(B 30%) ExPePardote 611 1§ Avon 7ov Bprikate oo (o) emPsPonddver g cuvirikeg Kuhn Tucker
(y 10%) IMow 8o frav 1 T Tov BELTIGTOD GV Ot REPIOPIGHOL YIVOUV
3x +2y+3z+4w <121
x+y+iz+wsIl79
X, V,Z,w=0

Oena 2

TS OO POOGELS GUG amsima AEPIOPICNOVS EKEPAOTNTAS

Mia enysipnion mopdyetl tpio apoidovia A, B, 1, mmmemag o p@TH VAR ko epyosia. Ta
TPOIOVTXE wwe’qxeuovrm ot pia ootk Kot mcpa&éavm av( efoo uaéa, omOTE Kot 1) axobnkn
aﬁsu:zC:—:L O w:mpm mm&mgsvm RUPEYODV oV sﬁ&maﬁa 2000 ®peg epyaciog e COVOAIKO
kootoc 20.000 svpod, mov evor anm H oo éger yoprrkdna 1000 mﬁm O TepoKETo
Rivaag SIVEL 10, YUPUKTIPIOTIKG TAV TPUDYV TPOIOVIAV

Mpoidv | A B r
Hapapetrpod |
Képdoc €/tepiyo | 450 ) 400 | 350
Epyatoopec ovd | 10 | 6 | 5
| povéda mpoidviog | |
Oykog pov. Zpov. | 5 - 6 | 4
GE mﬁnca 1 !

(o — 60%) Apopo®@oTE 10 TPOPANIL HEYICTOROINCTG KEPSOUS THG EALELPNOTG KL AVOTE T0.
(B-30%) Awpop@®OTE 10 n;mﬁlqua GE TEPEITHOOT] O TOPOVUE VT vm:cmovyz EMTAEOV KOPIKA
arodfiKne pe koéotog 10 € ava mﬁm} TV efoopdde KaoC EXiGHC Vo mmucmomsﬁnus unspmpwlcn
anaoyoinot £0¢ o okl 1000 Gpeg ava efoopada e eruthéov KO6ToG 20 €/ mpa ko E0¢ S00 mpeg
sE@TEPIK®V cuvepyatdv av efdopada pe kdotog 30€ / opa.

(v-10%) Avote 10 npoﬁh];m OO (ﬁ)

YrodsEn: Apyiote and pio apyuai Pacua] Adon mov mepriappavet MONO 1o xpoiov I, DeTkn
eTIPOGHET] YOPNTIKOTHTA {moﬁnmg VEEPOPLES KO COVEPYATEC.

Ofpa 3

(o) Eotm 1 svvapton {(x,y) = x*-y v oxota 8&lere va ehayioronovjoste. Y Rapyst eddyioto; Me
oPYIKO cmpan 10 (-1,-1) exteréote 60O 6n;nm e pefodov avalimong Pabpions Kot cxolms TV
GUUTEPPOPUL ™G ua@oﬁen @C TpoC To Tt Ja & ERPERE VO, KOEOVTHOEL OTOV xgmcm] TOD TPOYPRULETOC.
(B) Mic etonpeia &xel k6oTog TpouBeng Hiog TP@TNG DANG WOV OWETHL od THV CVVEPTNON

0 ov q=0
K{g) =
12 +2q av >0

Oérer va KAveL TpoypoptpaTiopo 4 av i=1, 2, 3, 4 (topa Bpioxetat oV TEPLOOO 1) ETOL OOTE
va, ELYLOTOTOUGEL T0 GUVOMKS KOGTOg Hponndeidv - aﬁoanﬁsmg. Ocwpel 6 1 {Tnon oTic
smonevee meprodovug etvan di=4, dy=2 ds=4 d =3 o dev emrpénetan KaBvoTEPNGN, EVO TO KOGTOG
arof1ikevong siver 1 €/povdda - TEPLooo.

(1-20%) AWXTORGOOTE TIV oXETKT &icmon SVVEIIKOD RPOYPUUUATIGHOD

(1-30%) Avote TV Kou apoodiopicte ot Ty BéhTio mosGTTa mapay@yhic TRV 17 xepiodo.



Ocua 4

(o)) E&e1doTe TO TpOPAN A PEYICTOROMGIC:
Max 2x+3y

LE TEPIOPLOUOVE :

x=0,y=0
(1-30%) E&etdote av o mpéc x=14/17 y= 8/1 7 wavorowovv tg cuviikeg Kuhn Tucker.
(11—20%) Efettote av o1 dieg Tipég kavomolovv ug cuviikeg KT oto mpoPinpua pe tovg
1510DC TEPLOPLOUOVES OEMC TEPOREVE (hiO VEQ OVTIKEWIEVIKT] cvvapmon (Max) x+y.

(B) Evag gpovtntic dtabétar 12 nuépec yux va peietiicet 3 pabdipare, oo 0R0ix TPEREL CRUPULTI TWOS
va emtoyer. Tavwoypova 0€hel va peyiotorouiost Tov péco 0po g Padpoioyiag Tov. Oempel 0T O
TAPOKGTO TEVOKOC TEPLYPapsal Tv Pabuoioyia tov ota pabdipata avdloya te Tov apilfpud Muepwv
mov O Srodécer Yo 1o Kabéva. XPpnolporoudviac Suvoitkd Tpoypappotico Bpecte v pertion
KOTOVO I NMUEPOV PEAETIC OTA ROONUOTO. ZVYKEKPIHEVAL. '

(V) Tpdyte v oyxetikt elcmon Avvapkod Hpoypappuatiopov.
(W) Avote v, deiyvoviog cag®g TOV TPORO sp}'amag COL,

Huépeg I Mdabnpa | Madnpa | Madnpa

- peAeTg | A ' B T
1 2 2 1
2 5 3 3
3 5 5 4
4 6 5 6
5 7 6 7
6 8 6 8
7 | 9 8 8
8 | 10 9 9
91 ! 10 | 10 10

ROPORIVG | ‘ |

Osipna S =
() Mia etonpeia yprnorponotel pia npon DAY pe podpo 3600 tsgzczxtcrfemg xc)ptg V@ EIVOL EMITPERTEG
kofvotepnoelc. e kGbe nopayyehia ypedverm Eva mayio 600 € oov 3 € ava TEpaIo YIo TOGOTNTEG
ropayyeiiog ém¢ 500 epdna, sved Yo ta Tepda ave tev 500 1 emPapovon sivon 1 € ava tepaxio
To k6o7toc amobdijkevong sivan 2 € ava piva ko tepdyo. Howa n Béhniom wocdTTa TOPUYYEALOS;
(B) Xpno1uonotdveog TG cmvﬁmcsg Kuhn Tucker Avo1e 10 apeﬁlqpa

Min x° + 2)/°
LLE OVICOTIKOUS TEPLOPIGHOVS

x+3y >4

x<1/2
Yrédeitny: Evrorniote Swypappatucd tv Aot 1] KEVETE SIEPEvoN @mpﬁwtag g petaPinréc Lagrange Ostikeg
®ina 6°
(o) Eva kotaotpa evog sroyokod idovg (1. Xpiotovyevviduxa £ion) ROAEL e u:ap&og 100% exi

NS TLpNG ayopdc. Toyxov pn wkavorombsica (ymon dev evdtagépet Tov eryyeipripotic. H Crenon
exTipGTon OTL EXEL OO0 pOPQT] KaTavouy petald 200 ko 600 epayiov. llow TOCOTHTO B

TOPUYYEIAEL O EXLYELPT} utm,cxg £T61 DOTE VO REYIGTOROHGEL TO OIVOIEVOREVO GUVOAIKO TOD KEPOOG GE
REPIRTMCT] TOV

(1) Ta avrkeipeva 1a onoia dev fo woinfodv péypt ko TV TOPapovi] 1oV XpieTtovyevvay
emioTpéeovion pe £6000 10% g Tiung ayopas Tov
(w) T avrikeipeva Ta onoia dev 8o wwinBouv Oyt udvo dev EMOTPEPOVTIOL ALY KOL VLA PYEL
évoL KOOTOG 0o HAKPVVGTIG 5% TG TIMAG GYOPAg TV .
Epunvedote ta anoteréopara ov pprkate ota (1), (11} REPAROve.
(B) Bpeite éva avakotixd TORO TOY divet TOV N-0T0 0po THG EELCOOTG RAPOPAV Xn= I XN “+2 e
apyikd Opo xo=0. EmPePoi®@ote wov THR0 600G T RY. 4.
Ynodaly: Aoxuyidote sducr AdoT g popeiig X(n y—an 2 thn+e ko eKTYLEITTE TIC TAPAPETPoUg a,b,c.
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